
В Омске возбуждено уголовное дело об убийстве прохожего

3 марта 2012 года около 1 часа ночи прохожими на улице 16 Северная в городе Омске обнаружено тело 31-летнего мужчины с ножевыми ранениями. Следователем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой). На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе сотрудников Следственного управления СК России по Омской области и УМВД России по Омской области. В результате проведенных по «горячим следам» следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий подозреваемые были задержаны, а похищенные вещи изъяты. По версии следствия, 20-летний ранее судимый житель города Омска, два месяца назад освободившийся из мест лишения свободы, вместе с 23-летним приятелем на улице напали на незнакомого мужчину, возвращавшегося с работы. Ранее судимый подозреваемый нанес потерпевшего 5 ударов ножом, а второй нападавший несколько раз ударил мужчину руками. Похитив сотовый телефон и пуховую куртку потерпевшего, подозреваемые скрылись с места преступления. От полученных телесных повреждений мужчина скончался около подъезда своего дома. В настоящее время следователем проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В суд направлено ходатайство об избрании задержанным меры пресечения в виде заключения под стражу.

05 Марта 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/615984>